dorocunres

C0B0 «(pOTOCHHTE3» 03HaYaeT OyKBAJIILHO CO3/IaHUE MM COOPKY YEero-To MOJ| ICHCTBUEM CBe-
ta. OOBIYHO, TOBOPSI O (POTOCHHTE3E, UMEIOT B BH/LY MPOILIECC, TOCPEIACTBOM KOTOPOTO PACTECHHS
Ha COJIHCYHOM CBCTY CHUHTC3UPYIOT OPraHUYCCKHUC COCAWHCHUA U3 HCOPTaHHUYCCKOI'O ChIPbA.
[TpoTekarolyro Mpu 3TOM CYMMapHYI) XHMHUYECKYHO PEaKIIMI0 MOYKHO 3aIKCaTh CIEAYIOIIUM
obpa3zom:

l:xe'r

6CO; + 6H,0 gmm CsH1206 + 60

1. Kak Bsl nymaete, 4To ABJISETCS UCTOYHMKOM KHCJIOPO/a, KOTOPBIN MOMYy4aeTCss B Pe3yJIbTaTe
dorocuHTe3a, yriekucbii ra3 win Boaa? (1 6amr)
Kak mosxHO nokasath Baie yreepxaenue? (0.5 6amma).

@DOTOCHHTE3 HAYUHAETCS C TOrO, YTO M3Ty4aeMble COJHIEM ()OTOHBI MOMAAIOT B OCOOBIE TTHT-
MEHTHBIC MOJICKYJIbI, HAXOMASIIUECS B JIMCTE, — MOJCKYIbl XjIopodumia. XIopohuml coaep-
JKUTCS B KJIETKaX JINCTA, B MEMOpaHaxX KIIETOYHBIX OPraHeIlT XJIOPOILIACTOB.

2. Kakoii MHKpPO3JIEMEHT COJAEPKUTCS B MOJIEKyJe XJIOpopwia — cepa, MarHuii, HaTpuil Wi
xaop? (0.5 6amna)

3. U3BecTHO, uTO (POTOCHHTE3 MPOUCXOIUT U B MOPCKUX TTyOMHAX, XOTS COJHEYHBIH CBET I0-
riomnaercst Bojoi. Kakoro nsera BoJopociiu 0OUTAIOT: a) y MOBEPXHOCTH BOJIBI, 0) TIIyOOKO MO
BOJIOM, KyJia MPOHHUKAET CBET TOJILKO U3 CHHEW 00acTu CIeKTpa C JJIMHON BOJHBI MeHbie 420
um? (1 6asm)

[Tocne mormomeHus: CBeTa MOJICKYJION XJIOpo(dUIIIa MPOUCXOIUT MUTPALIUS SHEPTUU TOTIIOICH-
HBIX KBaHTOB OT (DOTOAHTCHH K «HAHO3JIeMeHTamM» — peakiuoHHbiM neHntpam (PLI) ¢orocuc-
teM. JlomycTuM, miepBas aHTEHHA MOTJIOMIAET CBET ¢ JMUHOM BOMHBI 450 HM, a peakIMOHHBII
1eHTp — 680 Hm.
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4. PaccuuTaiiTe KOJMYECTBO TEIUIA, BBIACISECMOE MPH MHUTPAIHH %
SHEPTrUU OT aHTEHHBI K PEAKIIMOHHOMY IICHTPY 3a OJMH CBETOBOM \L{daH
nenb (12 dvacoB), eciii pacTeHHE pacTeT Ha DKBATOpe, TAE IO-
BEPXHOCTh 3eMIIH monydaeT okoio 2-107 monb xBarToB/(M*-c). B
obOmacte mmH BoaH BOMM3uM 450 M momamaer 30% ot Beeit

COJIHEYHOW pajuanuu. AHTEHHa wuMeeT G(opMy IIMIIMHIpA C
muamerpom ocHoBanuss 20 HM. Bcee mamaromme (poToHBI l
noryoiarorcs. (2 6asia) . K\kd 1/_1_,))

o o
DHeprusi KBaHTa CBETa ¢ JUTMHOM BOJIHBI A E = hc/A. TTocrostHHas

Ilnarka h = 6.63-10* [Ix-c, CKOpOCTb cBeTa C = 3.00-10° m/c.
AnTeHHa B MeMOpaHe, cpe3



